

『化学マスター講座 有機金属化学』正誤訂正箇所一覧 (2刷, 2015.10.21 現在)

	誤	正
p.171, 13, 14 行目 (2箇所)	カオチン	カチオン
p.172, 11 行目	カオチン	カチオン